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Ata da decima Primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em 
seu segundo Biênio. Aos quinze dias (15), dia do mês de abril (04) do ano de dois mil 
e dezenove (2019), ás 10:  horas. Senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à decima primeira sessão Ordinária. 
Convidou senhora Vereadora Cleuza Dias para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu 
em Salmo capitulo 05 versículos 4-5. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, 
senhora Silma para fazer a leitura da Ata 11ª sessão Ordinária do dia 15/04/2019. O 
presidente colocou a Ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Leitura da Ordem do dia, Leitura da Ata 10ª sessão ordinária. 

Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº 003/GV/CARILINHOS/2019. Que o 

Executivo Municipal possa executar a ligação da Avenida Professor Henrique Alberto de 

Carvalho à Rua Alameda do Contorno, na sede deste Município. Apresentação 
discussão da INDICAÇÃO Nº. 005/GP/GILMAR/2019.    Indica ao Executivo, para 
colocar braços e lâmpadas no campo do C 50 do lado do boteco do popular Claudio. 
Apresentação discussão da INDICAÇÃO Nº. 006/GP/GILMAR/2019. Indica ao 
Executivo, para fazer o patrolamento e cascalhamento nas ruas da Vila Palmares. 
Vereadores escritos; vereador Ailton, vereador Cesar, vereador Carlinhos. Na 
sequencia o vereador Ailton pede para o presidente colocar a sua retirada da sessão 
devido que tem um compromisso não pode falta, o presidente colocou a retirada do 
vereador em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
Vereador Carlinhos pediu para o presidente colocar sua ausência da sessão do dia 
08 de abril em votação devido que deslocou para Brasília com o Excetivo prefeito 
Claudiomiro.  O presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presente. Vereador Ronei também pediu para o presidente colocar em 
votação a sua ausência da Sessão do dia 08 de abril que viajou para Brasília mais o 
Executivo Claudiomiro, o presidente colou em votação e foi aprovada por unanimidade 
dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e votação da 
INDICAÇÃO Nº 003/GV/CARILINHOS/2019. Que o Executivo Municipal possa 

executar a ligação da Avenida Professor Henrique Alberto de Carvalho à Rua Alameda 

do Contorno, na sede deste Município. A indicação passou, para votação e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão da 
INDICAÇÃO Nº. 005/GP/GILMAR/2019.    Indica ao Executivo, para colocar braços e 
lâmpadas no campo do C 50 do lado do boteco do popular Claudio. O presidente 
discute a indicação e pede o voto dos senhores vereadores, em seguida coloca a 
indicação em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente.   O 
presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 006/GP/GILMAR/2019. Indica 
ao Executivo, para fazer o patrolamento e cascalhamento nas ruas da Vila Palmares. 
O presidente discute a indicação relatando que essa indicação e para atender a 
população da Vila Palmares, devido as ruas se encontra em péssimas condições, 
devido às chuvas causando erosão nas ruas, que o Executivo providencie o 
patrolamento e cascalhamento. O presidente passou para votação da indicação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada mais a 
deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada 
a decima primeira sessão ordinária as onze (11:40) horas e quarenta minutos.  

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


